



राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

भाद्र 4, सोमवार, शाके 1941 अगस्त 26, 2019
Bhadra 4, Monday, Saka 1941-August 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER**

Jaipur, August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 7465 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009, and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer Municipal Board Sangod has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Sangod. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,

Joint Secretary to Government .

कार्यालय नगर पालिका सांगोद

प्रफोर्मा "क"

क्र.सं.	वार्ड संख्या	वार्ड की परिसीमा
1	2	3
1	1	उजाड नदी के सहारे सहारे दक्षिण में पुलिया तक, इसके बाद पूर्वी साईड मानासती वन विभाग नाका से आगे दुर्गालाल मीणा का मकान से शब्बीर अहमद के मकान से आगे नसियाजी बाईपास बजरंग लाल माली के मकान को शामिल कर पूर्व दिशा में रोड क्रॉस कर बोहरा जी की बावडी को शामिल कर उत्तर दिशा में मोहन जी सुवालका (बजरंग विहार) को शामिल करते हुये पश्चिम में अदालत चौराहे से कुन्दनपुर रोड के सहारे सहारे सनराईज स्कूल को शामिल करते हुये आगे हनुमान खराडा से पश्चिम की ओर नदी किनारे तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
2	2	कोटा रोड पुलिया से दक्षिण की तरफ नदी के किनारे किनारे रंगनाथ जी का मन्दिर, नावघाट कॉम्प्लेक्स, गणेशकुंज बगीची, चतुर्भुज देव लाल के मकान को लेते हुए रास्ता पार कर रईश गुड्डू के मकान से उत्तर की ओर जितेन्द्र कुशवाह, हनुमान कुशवाह से आगे बजरंग लाल जी कुशवाह के मकान से रास्ता पार कर प्रवीण पायवाल के पुराने मकान से पूर्व की ओर चिरोंजी लाल कुशवाह के मकान से आगे जिन्नत के मकान से उत्तर की ओर दुर्गालाल राठौर के मकान से वापिस पश्चिम की ओर तकिया मस्जिद से आगे मिर्जा शकील के मकान से रास्ता पार कर उत्तर की ओर अब्दुल वहाब के मकान को शामिल कर आगे भारत सरकार की बाडी से आगे सार्वजनिक शौचालय से आगे गफ्फार के मकान से आगे पश्चिम की ओर कब्रिस्तान को शामिल करते हुए पुलिया तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
3	3	रक्तया भेरूजी के पीछे केसरी लाल कुशवाह के मकान से दक्षिण दिशा में श्रीलाल का मकान लेते हुए गोपी वल्लभ पटवारी का मकान, ओमजी सुमन का मकान से आगे पूर्व दिशा में केशवराय जी के मन्दिर से आगे कय्यूम के मकान से गली पार कर ऊकार

		पटेल के मकान के आगे सूरजमल विजय के मकान से आगे आनंदी लाल जोशी के मकान से वापस पश्चिम दिशा में उस्मान झाईवर के मकान से दक्षिण दिशा में अब्दुल हमीद जी के मकान से गली पार कर गणपत लाल कुशवाह के मकान से रक्तया भैरुजी को शामिल करते हुये वापस केसरी लाल के मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
4	4	केशवराय जी मन्दिर के सामने स्थित कुशवाह पंचायत बाड़े से पुरुष नावघाट को लेते हुए नदी के किनारे-किनारे गोरधन घाट गणेशकुंज से उत्तर की ओर हनुमान जी का मन्दिर लेते हुए मोहन जी नाटानी किरण मेडीकल से पश्चिम की ओर सत्यनारायण का मन्दिर, सुनारो के मन्दिर से आगे लक्ष्मीनाथ का मन्दिर से गणेश जी की छतरी (तेलियो का मन्दिर) से दक्षिण की ओर राजू ठेकेदार से आगे छीतर उस्ताद कुशवाह के मकान से घनश्याम जी सुमन (झाईवर) के मकान से आगे माताजी की हताई को लेते हुए पश्चिम दिशा में कुशवाह पंचायत बाड़े तक इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
5	5	गौतम समाज के मन्दिर से दक्षिण दिशा में ब्रह्मणी (रामद्वारा) मन्दिर को शामिल कर नदी के किनारे-किनारे पीपली घाट के आगे कब्रिस्तान के कोने पर स्थित बाड़े से रोड क्रॉस कर दक्षिण दिशा में आगे रमेश गुर्जर (उदाजी की गली) के मकान से पूरब की ओर आगे कन्हैयालाल के मकान से पार कर प्रभूलाल सेक्रेटरी के मकान से आगे दक्षिण में बंशीलाल माली के मकान से पूरब की ओर किशन गोपाल गुर्जर के मकान से स्टेडियम की दिवार के सहारे-सहारे जोलपा रोड से उत्तर की ओर मो० हनीफ (टोंक मिस्त्री) केसरिया खाल से ऊपर सूरजमल पांचाल से आगे भैरूलाल सेन के मकान से आगे सब्जीमण्डी हनुमान जी कोठी के बालाजी से आगे तहसीलदार निवास से आगे गौतम समाज के मन्दिर तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
6	6	कब्रिस्तान के उत्तर पश्चिम कोने से नदी के सहारे-सहारे खाल भैरव जी बनिया से खेराई बीड बैसार रोड से जोलपा रोड से उत्तर की ओर नगर पालिका की ट्यूबवैल, मेला स्थल खेराई बीड से आगे देवकीनन्दन जी राठौर की कृषि भूमि लटूर जी की आरामशीन से स्टेडियम के कोने से पश्चिम दिशा में लटूर जी माली का मकान से उत्तर में देवलाल गुर्जर के मकान से पश्चिम में ग्यारसीराम जी पी.टी.आई. के मकान से रोड पार कर उत्तर में सत्यनारायण गुर्जर के मकान से पश्चिम में रामलाल माली के मकान से बैसार रोड पार कर कब्रिस्तान के सहारे-सहारे उत्तर की ओर कब्रिस्तान के कोने तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
7	7	गायत्री मन्दिर से दक्षिण दिशा में रामगोपाल के मकान को शामिल कर दिनेश वकील के बाड़े को शामिल कर दक्षिण में गौरव पथ के सहारे-सहारे जोलपा रोड तक एवं दक्षिण दिशा में नगर पालिका सीमा तक बैसार रोड के सामने से पूर्वी दिशा में प्रस्तावित कॉलोनी को शामिल करते हुए नगर पालिका सीमा से उत्तर की ओर की जमीन को शामिल करते हुये जगदीश जी चतुर्वेदी की कृषि भूमि को छोड़ते हुए बजरंग लाल नागर, प्रभूलाल गौड के मकान को शामिल करते हुये उत्तर दिशा में कय्यूम के मकान से पश्चिम दिशा में गायत्री मन्दिर तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
8	8	बपावर रोड मुन्ना भाई के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में आगे की तरफ माँ शारदे स्कूल को शामिल करते हुए एवं रतीलाल नागर मकान को शामिल करते हुए जगदीश चतुर्वेदी जी की कृषि जमीन को शामिल करते हुए नगर पालिका सीमा से दक्षिण पूर्व की ओर रास्ते को पार करते हुए नगर पालिका की सीमा क्षेत्र तक तालछी पुलिया, बपावर रोड वापिस पश्चिम दिशा की ओर रविन्द्र गुप्ता के मकान से आगे चतुर्भुज सेन के मकान से आगे मुन्ना भाई के मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
9	9	टोंक मोरु पुलिया छतरीयो से दक्षिण दिशा में गोशाला को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा में आई.टी.आई. कॉलेज का उत्तर पूर्वी कोने से आई.टी.आई. को छोड़ते बाउण्ड्री के सहारे-सहारे कृषि मण्डी की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे गडार को शामिल करते हुए अजय कुमार गोयल के स्टाक के पीछे रगसपुरिया रोड को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा में बस स्टेण्ड को शामिल करते हुए गायत्री चौराहा दक्षिण दिशा में से पूर्वी दिशा

		मे तालछी की पुलिया को शामिल करते हुए वापिस उत्तर दिशा में दोनों साईड लेते हुए भगवानपुरा बस्ती को लेते हुए आगे रास्ता पार कर नगर पालिका सीमा के सहारे-सहारे वापिस टोंक मोऊ पुलिया तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
10	10	किशन जी चतुर्वेदी के खेत से दक्षिण की ओर रोड के सहारे-सहारे डोहलिया कृषि भूमि, बृजबिहारी शर्मा की कृषि भूमि से उत्तरी दिशा में प्रभावती पुलिया से आगे पीपल्या के खेत से मारवाडा कॉलोनी कॉलोनी सिचाई विभाग कॉलोनी से आगे बी.एस.एन.एल. ऑफिस, पुलिस अधिक्षक ऑफिस एवं आवासो को शामिल करते हुए जती हनुमान जी मन्दिर को शामिल करते हुए नगर पालिका सीमा टोंक मोऊ पुलिया से पश्चिम दिशा में नगर पालिका सीमा के सहारे-सहारे वापिस किशन चतुर्वेदी के खेत तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
11	11	कोटा रोड भारत सरकार के बाडे से दक्षिण की ओर वजीर ठेकेदार के मकान से आगे बाबू कदीर के मकान से आगे सत्यनारायण पंडित को लेते हुए लक्ष्मीनारायण थानादार से आगे जगदीश राठौर मालियान मन्दिर रेतीपाडा छीतरलाल माली से रास्ता पार कर तेजाजी चबूतरे से पश्चिम की ओर कोटा रोड ओमप्रकाश अरविन्द के मकान से आगे बिरधीलाल माली से रास्ता पार कर यश इन्टरप्राईजेज को लेते देवेन्द्र शर्मा के मकान को शामिल करते हुये भारत सरकार के बाडे तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
12	12	सुनारो के मन्दिर से दक्षिण दिशा में श्रीनाथ कुमावत से शबनम स्टाक वाले के मकान से दक्षिण की ओर राजेन्द्र जी शर्मा का बाडा लेते हुए अय्यूब के मकान से पूर्व की ओर राजेन्द्र शर्मा के मकान, उस्मान मिर्जा का मकान, बाबू भाई के मकान से उत्तर की ओर हकीम बोहरा का मकान से चेहडिया वाले की दुकान से पश्चिम दिशा में गली पार कर कलालो का मकान से आगे चौक पार कर चिनी का मकान से सुनारो का मन्दिर तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
13	13	सलीम के मकान से दक्षिण की ओर बसंती लाल माली के मकान से दक्षिण की ओर रईश के ससुर की ओर कलाल पाडा की पूर्वी साईड से आगे दक्षिण की ओर कल्लो बानो से आगे चेहडिया वालो की दुकान से रास्ता पार कर जामा मस्जिद को शामिल कर दक्षिण में असरार पीटीआई से पूर्व की ओर मैन बाजार में रामस्वरूप जी विजय से मदन मोहन जी दाधीच के मकान को शामिल कर उत्तर दिशा में मोहन लाल चतुर्वेदी के मकान को शामिल कर पश्चिम में अब्दुल गफ्फार के मकान से आगे रास्ता पार हमीद मास्टर से आगे उत्तर की ओर चेहडिया वालो के मकान को शामिल कर बशीर ताला चाबी वाले के मकान से सलीम का मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
14	14	राजेन्द्र जैन के मकान से दक्षिण दिशा में बाबू लाल गुर्जर से रास्ता पार कर राजू जैन हलवाई से पश्चिम में नेमीचन्द जैन के मकान से दक्षिण की ओर दुर्गालाल माली को लेते हुए माणकचन्द जैन के मकान से रास्ता पार कर चन्द्रप्रकाश खंगार से आगे दिनेश गौतम, जैन मन्दिर, मोहन जी सोनी की दुकान से पूर्व की ओर नितिका स्कूल डाकघर से सेन पंचायत की दुकान से उत्तर दिशा में श्याम शर्मा से आगे सांगा जी पटेल से रास्ता पार कर छीपा मन्दिर परिसर को शामिल कर पश्चिम दिशा में मोहन जी लबानिया से उत्तर में डोलू कोली से पश्चिम में फुला बाई के मकान से शंकर मेहर से आगे विठ्ठल जी खाती से वापिस राजेन्द्र जैन के मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
15	15	मेहरो के मन्दिर के सामने से प्रभुलाल माली के मकान से दक्षिण दिशा में रामू पीपल्या से रास्ता पार कर विष्णु सेन के मकान से दक्षिण दिशा की ओर राजू सेन अमित छीपा बट्टी जी नन्दवाना, कौशल खण्डेलवाल, कलकियो के मकान को शामिल कर हरीबल्लभ बोहरा की दुकान से पूर्वी दिशा में (केदार लाल गर्ग) रास्ता पार कर छतरी वालो की दुकान से पूर्व की ओर गजानन्द चौरषिया के मकान से वापिस उत्तर की ओर जगदीश दामोदिया के मकान से आगे धनराज माली रफीक बाहरिया से ब्रहमचारी जी का मन्दिर

		से आगे उत्तर की ओर डी.आई.जी. बिल्डिंग से पश्चिम की ओर वजीर जी नाव वाले के मकान से दाऊजी के मन्दिर से रास्ता पार कर अ0 गफफार, महावीर जैन से नजीर जी से दिलीप जी छीपा से रास्ता पार कर डालू राठौर से चौथमाता मन्दिर होते हुए मेहरो की पंचायत आवास मेहरान मन्दिर के पीछे से वापिस प्रभुलाल माली के मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
16	16	भुवनेश वैष्णव की दुकान से दक्षिण की तरफ मास्टर रामकिशन के मकान से मोतीलाल राठौर से आगे टूफेल के मकान से पूर्वी दिशा में मो0 हनीफ ठेकेदार से डी.आई.डी. की बिल्डिंग के सामने होते हुये समदपीर का चौक से दक्षिण दिशा में रामपाल किराड, किशन लाल माली से आगे अंजुमन स्कूल को शामिल कर कर दक्षिण दिशा में हिन्द मेडीकल से पूर्वी दिशा में पुलिस चौकी गोपाल खराडा से आगे पन्नी बाई से उत्तर दिशा में रूवाला के मन्दिर को शामिल कर गिरिराज वैष्णव के मकान से किशन सोनी, बिरधीलाल सोनी, धनराज वैष्णव से रास्ता पार कर कजोड कल्की के मकान से पूर्वी दिशा में जगदीश गर्ग अमृतकुआं वालो के मकान से उत्तर की ओर राजेन्द्र मित्तल से श्रीजी के मन्दिर के कोने से पश्चिम दिशा में मन्दिर पार कर विष्णु किराड के मकान को लेते हुए कृष्णावतार खटीक के मकान को लेते हुए छितर लाल कम्पाउडर के मकान को लेते हुए वापिस भुवनेश वैष्णव के मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
17	17	अब्दुल गफफार के मकान से दक्षिण दिशा में ज्योतिबाल विद्यालय से आगे देवीशंकर जी जलेबी वाले के मकान से आम रास्ता पार कर मन्दिर श्री द्वारकाधीश जी अग्रवालो के मन्दिर को शामिल कर पश्चिम की ओर रामचरण सनाड्य के मकान से दक्षिण की ओर प्रभुलाल सुमन, फूलचन्द्र माली के मकान से रास्ता पार कर पंचायत मालियान मकान, दुकान को शामिल कर हरिश शर्मा की दुकान से पूर्व की ओर मोहन लाल नाटानी की दुकान से उत्तरी ओर भाया टी.वी. की दुकान से उरफान मुरया की दुकान, राकेश अग्रवाल की दुकान से पश्चिम दिशा में मन्दिर जानकीराय जी को शामिल कर सत्यनारायण गोस्वामी के मकान को शामिल कर सीताराम मेहता के मकान से आगे अब्दुल गफफार के मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
18	18	किशन जी घी वाले की दुकान से पूरब की ओर डेम नगर पालिका नवीन भवन से आगे जोलपा रोड पार कर दक्षिण दिशा में पशु चिकित्सालय से आगे प्रभूलाल माली से केसरिया खाल, जे.पी.एस. स्कूल से आगे किराड धर्मशाला से आगे रमेश माली से आगे गौरव पथ से पूर्वी दिशा में आगे चलते हुए केसरिया खाल की पुलिया पार कर मुकुन्दीलाल गोचर का मकान से रास्ता पार कर श्रीपाल के मकान से आगे काशीपुरी स्कूल को शामिल कर आगे रामस्वरूप जी राठौर की दुकान से पश्चिम दिशा में गांधी चौराहे प्यारु से जोलपा रोड पार कर सुरेश जैन की दुकान से आगे अलताफ की दुकान से किशन जी घी वाले की दुकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
19	19	हफीज सीगी वाले के मकान से दक्षिण दिशा में रामदेव जी मन्दिर से रास्ता पार कर आगे होण्डा शोरूम लेते हुए सहकारी भवन, धनराज वैष्णव की दुकान भगवान पान भण्डार, पूर्वी दिशा में गायत्री चौराहे तक नेमीचन्द गौतम की दुकानों से उत्तर दिशा में शिवालय से आगे ट्रस्ट की दुकानों को लेते हुए आगे सुपर कम्प्यूटर की दुकान को पार कर हरिओम जांगिड का मकान से पश्चिम दिशा में वापिस हफीज सीगीवाले के मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
20	20	आई.टी.आई. कॉलेज को शामिल करते हुए उत्तरी पश्चिम से कृषि उपज मण्डी, डाक बंगला, पी.डब्ल्यू.डी. ऑफिस, मुकुट बिहारी माली दक्षिण दिशा में मजीद सीगीवाला का मकान रोड पार कर भैरूलाल राठौर की दुकान से आगे दक्षिण दिशा में महाराम मीणा का मकान डॉ. बंगाली का क्लिनिक बोहरों के मकान से वापिस पूर्वी दिशा में ओमजी मेघवाल को शामिल कर किराने की दुकान से कुन्दनपुर रोड पार कर अजय कुमार गोयल, राजेन्द्र मित्तल के मकान से पूर्वी दिशा में अग्रसेन मार्ट, रामकिशन राठौर से आगे अजय कुमार जी का स्टाक से उत्तरी दिशा में गडार-गडार होते हुए आई.टी.आई. कॉलेज की पूर्वी उत्तरी बाउण्ड्री के सहारे-सहारे सोरसन तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
21	21	अदालत चौराहे पर से जलदाय विभाग की टंकी के पास से दक्षिण दिशा में प्रेमचन्द

		राठौर, सामुदायिक शौचालय से पूर्वी साईड एस.बी.आई. बैंक, बी.ओ.बी. बैंक, मथुरालाल जी की दुकान, देवकीनन्दन जी राठौर का मकान, जादम टेन्ट हाउस से रोड पार कर पूर्वी दिशा में घनश्याम रेगर (मास्टर) को शामिल करते हुए बजरंग लाल रेगर (उमाशंकर वकील) को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में लालचन्द रेगर का मकान, गौतम हार्डवेयर की दुकान गली पार कर गणपत लाल जेलिया की दुकान शामिल कर, मांगीलाल जी सुमन मास्टर की दुकान पार कर गली पार कर हजारी लाल जी गोडाला का मकान शामिल करते हुए, मजिस्ट्रेट आवास लेते हुए वापिस अदालत चौराहे जलदाय विभाग की टंकी तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
22	22	हफीज हाईडिया से दक्षिण दिशा में विजय वर्गीय टेन्ट हाउस से रोड पार कर पश्चिम दिशा में खटीक समाज का मन्दिर से आगे टी.टी. हॉस्पिटल से आगे मोहन सुवालका, अ० रईश, बालकिशन नायक, इकबाल सीगीवाले से आगे दक्षिण पूर्वी में किराड पंचायत के कोने का मकान, गोबरी लाल सेन का मकान से आगे रास्ता पार कर बशीर बडभुजा से ज्योतिर्मय स्कूल से पुरानी बाजा हिन्दू धर्मशाला से रास्ता पार कर दिलीप गर्ग की दुकान से उत्तर की ओर हरिमोहन चोरषिया दुकान से रोड पार कर गोबरी लाल जी की, सत्यनारायण गर्ग, अमित गर्ग, भैरूलाल जी राठौर की दुकान से पश्चिम दिशा से वापिस हफीज हाईडिया तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
23	23	बजरंग लाल तैली के मकान से दक्षिण की ओर लटूर लाल पी.टी.आई. के मकान को लेते हुए शंकर लाल कुम्हार से पूर्वी दिशा की ओर मांगीलाल खटीक के मकान को लेते हुए अ० वहीद वकील चन्द्रप्रकाश सिंधी के मकान को लेते हरिप्रसाद सेन के मकान से आगे गली पार कर पन्नालाल कुम्हार की दुकान से उत्तर की ओर नरेन्द्र सिंह का मकान से गली पार कर मोहन पालाहेडा की दुकान कुन्जबिहारी सोनी डोबडा वालो की सर्राफा दुकान में पश्चिम दिशा में बजरंग लाल तैली के मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
24	24	हरिप्रसाद सरपंच कोटडी वाले के मकान से दक्षिण दिशा में नन्दकिशोर यू.डी.सी. के मकान से रास्ता पार कर लटूर माली के मकान से आगे हजारी लाल कोली का मकान व बाकेबिहारी जी का मन्दिर शामिल कर भूपेन्द्र वैष्णव के मकान से पूर्वी दिशा में श्याम बिहारी राठौर परमानन्द पटवा के मकान से चिंतामेटन माताजी को शामिल कर उत्तर की ओर चेतन गर्ग के मकान से बाबू लाल कुम्हार जगदीश जी का मन्दिर से आगे आनन्दी लाल माली से गौतम टेन्ट हाउस से आवासीय मकान एवं दुकान से कोटा रोड पर पश्चिम दिशा में भवर लाल सेन गणपत लाल माली से वापिस हरिप्रसाद सरपंच कोटडी वाले के मकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।
25	25	कोटा रोड पर किशन चतुर्वेदी की दुकान से दक्षिण की ओर औकार लाल के मकान को लेते हुए गली पार कर पंचायत मालियान के मकान से लालचन्द जैन के मकान के बाद रास्ता पार कर सेठ कैलाश जी का मकान, प्रभुलाल लौहार के मकान को शामिल करते हुए कय्यूम भाटिया से पूर्व की ओर जफर टाटा से आगे नफीस अहमद से आगे गणेश जी छतरी तेजपाल का मकान से रास्ता पार कर बाबू लाल पंवार से आगे कालूलाल खंगार का नयामकान से शीतला माता मन्दिर से दक्षिण में नीचे रास्ता पार कर मोडूलाल गुर्जर की ओर राजेन्द्र जैन मेडीकल वाले से उत्तर की ओर रामचरण सेन से आगे उत्तर पूर्व की ओर मांगीलाल मेहर से आगे रास्ता पार मन्दिर मेहरान के पीछे प्रभुलाल माली से आगे चतुर्भुज पारेता से आगे गणेशराम कोली से रास्ता पार कर कोटा रोड सब्जीमण्डी को शामिल कर पश्चिम की ओर प्रेमनारायण शर्मा विमल चन्द जैन वापिस किशन चतुर्वेदी की दुकान तक एवं इसके मध्य का समस्त आबादी क्षेत्र।

अधिकाारी अधिकारी
नगर पालिका सांगोद